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Oépa A. Epotmosig cmotod AdBovg. Inpeiwote X 1 A.
0.5 povada yio kdBe 0pOn ko -0.5 ya kébe eceorpévn andvinon

1. H dwkdpavon sivor pétpo Béomng.

2. Ta omovoaidtepa pétpa daomopds piog petafintig stvor n péon T Kot 1
OLAETOG TNG.

3. To gvpoc R evog delypatog v mapatnprnoewv dev emnpedleton and T 00O aKpaieg
TOPUTNPNCELS.

4. O ovvteheotg petafantomtoag CV sivor aveEaptntoc omd TG Lovadeg HETPNONG
TOV OEO0UEVDV.

5. Av éva dstypa €xer evpog R=10 kou kaBe xAdon €xel mAdtoc c=2, 101 €Yl S
KAAoELS.

6. Av 1 KAdon [10, 15) nepléxetl 8% TV TI®V VOGS delypatog, TOTe 1) KA [10, 12)

neptéxet 3,2% TV TYOV ToL delyHaToC.

7. To gupaddv tov mOALY®OVOL TOV GYNUATICEL TO TOADY®VO GLYVOTNT®V LE TOV
oplovTio dEova 16oVTL UE V.

8. & 16TOYPaLILO CYETIKOV GLYVOTT®V, TO UPadOV Tov ympiov mov opiletan amd to
TOADY®VO GYETIKOV GLYVOTHT®V Kol ToV 0p1iovtio a&ova toovtat pe 1.

9. Amd 10 SimAovo 1oTOY PO
TPoKVTTEL OTL TO HEYEBOC TOL
detyporog etvon 2+5+7+10.

10. 210 16TOYPOLLLLOL
afpoloTIK®OV GYETIKOV
GLYVOTNT®OV TO TOCOGTO TOV
Oelypatog mov €xet TN KATM
ano 14 gtvon 70%.

Oépa B. (3 +2 =5 povaoeg)
A. H péon Pobuoroyia omovdactny oe 4 dwyoviouoto pobnpotikov sivor 92
LOVASEC.
(i). Av oto méumto dwymviouo ypayet 87, mowa 1 véa péon Paduporoyio;
(ii). TI6co mpémer vo yphyel oto mEUMTO dSlaydvVioua Yo va avePfdost ) péon
Babuoroyia Tov katd pio povada;
B. Av mépope yioo mopatnpnoelg tovg apbpovg 3, 6, 6, 9, 2, 4, Bpeite v TLTIKNY
omdKMOT| TOVG,.
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